



# *Câmara Municipal de Pato Branco*

Estado do Paraná

## **CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRANCO – ESTADO DO PARANÁ**

### **ERRATA Nº 1/2014, REFERENTE AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2014, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2014, TIPO MENOR PREÇO.**

No Anexo I, nas Especificações Técnica, precisamente no quadro onde é descrito o móvel do **DEPÓSITO DA CONTABILIDADE 01 – PRIMEIRO PAVIMENTO (MÁRCIA) PRATELEIRAS**, onde se lê:

“Devem ser confeccionadas em BP com melamina na cor branca, sendo duas placas de 15mm dando a espessura final de 30mm, conforme indicado no projeto. A altura de cada nicho será de 40cm, apenas o ultimo sendo de 39 cm. Deverá ser pensado em pontos de apoio na parede para fixar as prateleiras. O móvel foi distribuído em módulos, sendo o modulo 01, 02, 03 e 04, conforme o projeto, visando a estabilidade do mesmo devido sua profundidade. Cada módulo contém apoios verticais de 30mm pela altura do móvel, com distâncias conforme indicado no projeto, com a finalidade de estruturar o modulo.”

Leia-se:

“Devem ser confeccionados em BP com melamina na cor branca, sendo uma chapa de 25 mm, conforme indicado no projeto. A altura de cada nicho será de 40cm, apenas o ultimo sendo de 39 cm. Deverá ser pensado em pontos de apoio na parede para fixar as prateleiras. O móvel foi distribuído em módulos, sendo o modulo 01, 02, 03 e 04, conforme o projeto, visando a estabilidade do mesmo devido sua profundidade. Cada módulo contém apoios verticais de 25mm pela altura do móvel, com distâncias conforme indicado no projeto, com a finalidade de estruturar o modulo.”

No Anexo I, nas Especificações Técnica, precisamente no quadro onde é descrito o móvel do **HALL DO PLENÁRIO – TÉRREO, PAINEL NOME CÂMARA**, onde se lê:

“Deve ser confeccionado em BP com melamina na cor Nogueira Cadiz 20 mm (...)”

Leia –se:

“Deve ser confeccionado em BP com melamina na cor Nogueira Cadiz 18 mm (...)”

Pato Branco, 10 de dezembro de 2014

**Cátia Dolores de Souza Pagnoncelli**  
Pregoeira



# Câmara Municipal de Pato Branco

Estado do Paraná

## ANEXO DA ERRATA Nº 1/2014, REFERENTE AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2014, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2014, TIPO MENOR PREÇO.

